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A Fidesz mint nemzeti alapokon álló párt, a nemzeti összetartozás eszméje és gondolata
köré szervezõdött szövetség, mindig is támogatni fogja a határon túli magyarok kettõs
állampolgárságot célzó törekvéseit mindaddig, amíg ezt õk maguk is akarják - jelentette
ki pénteken a szlovákiai Csicsón Orbán Viktor, a Fidesz-MPSZ elnöke.  

 A Fidesz mint nemzeti alapokon álló párt, a nemzeti összetartozás eszméje és gondolata köré
szervezõdött szövetség, mindig is támogatni fogja a határon túli magyarok kettõs
állampolgárságot célzó törekvéseit mindaddig, amíg ezt õk maguk is akarják - jelentette ki
pénteken a szlovákiai Csicsón Orbán Viktor, a Fidesz-MPSZ elnöke. 
  "E törekvésük megvalósításában számíthatnak a Fideszre, képviselni fogjuk õket" -
hangsúlyozta Orbán Viktor, akit a helyi önkormányzat az aradi vértanúk emlékmûvének
felavatására hívott meg a csallóközi faluba
  Orbán hangsúlyozta: a határon túli magyarok törekvésükben egyre kevesebb politikai erõre
számíthatnak, a Fideszre azonban tartósan és mindenképpen támaszkodhatnak. 
  "Mi soha nem fogunk hozzájárulni ahhoz, hogy a magyar nemzetet megosszák, és nem
egyezünk bele, hogy szembefordítsák a határon túli és a határon belüli magyarokat. Mint ahogy
abba sem, hogy a magyar nemzetet bármilyen jelzõvel illessék, mert mi az összetartozó,
egységes magyar nemzetben, a magyarok összetartozásában hiszünk, és ennek szolgálatában
minden európai eszközzel élni kívánunk" - fogalmazott Orbán Viktor, aki szerint e tekintetben az
európai eszközök tárháza rendkívül sok lehetõséget kínál. 
  Orbán ezek közül olyan területeket említett, mint az emberi jogok, az autonómia, a kulturális
identitás megerõsítése, a gazdasági együttmûködés és a kettõs állampolgárság. Hozzátette:
"Ezt képviseljük a nemzetközi színtéren, és ezt képviselem az Európai Néppárt alelnökeként."
  A Fidesz-MPSZ elnöke megbeszélést folytatott Bugár Bélával, a Magyar Koalíció Pártjának
elnökével és a párt vezetõivel. Ezt követõ sajtótájékoztatóján a Fidesz-MPSZ elöke elismerõ
szavakkal beszélt Szlovákia sikereirõl. Az MTI kérdésére válaszolva azt mondta: "Hiszek
abban, hogy a szlovákok sikerei elõnyösek a magyarok számára is. Az európai versenyt állni
képes Szlovákia jó Magyarországnak is. Büszkék vagyunk az MKP-nak a szlovák
kormánykoalícióban felmutatott sikereire. Figyelemre méltó az, hogy Szlovákia a következõ
évben már három százalék alá tudja szorítani a költségvetési hiányt. Elismeréssel vegyes
irigységgel nézzük azt is, hogy a gazdák számára egyre több jelentõs mértékû támogatást
tudnak adni. Bárcsak mi is 2009-ben bevezethetnénk az eurót" - jelentette ki.
  "Jó reményeink vannak a kisebbségi törvény módosítását célzó megbeszéléseinket illetõen" -
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válaszolta a Fidesz-MPSZ elnöke arra a kérdésre, van-e remény arra, hogy a magyarországi
szlovák kisebbségek parlamenti képviselethez jussanak. Hozzátette, hogy várakozásai szerint
az MSZP-vel ebben a kérdésben meg tudnak majd állapodni
  "Azt szeretném, hogy Magyarország mindenkori kormányával tisztességes parlamenti viszonyt
lehessen kiépíteni. Partnerségrõl azonban az utóbbi idõben sajnos csak a Fidesz esetében
beszélhetünk. " - jelentette ki Bugár Béla, aki szerint: "Nem veszik komolyan, talán
emberszámba sem veszik a szlovákiai magyar pártokat, hiszen valóban komoly kérdésekrõl
csak közvetve, levelezések és nem közvetlen megbeszélések útján értekeznek velük." 
  A csicsói ünnepség résztvevõi a pártközi találkozó helyszínérõl a falu lakóinak kíséretében
fáklyás menettel az aradi vértanúk felavatandó emlékmûvéhez vonultak.
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